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ACTA SESTON ORO|NAR|A N" t2 /2017

CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAO

CIVIL DE CONCEPCION

En Sa ón de Honor, de la Mun c palidad de Concepdón. a 25 de mayo del2017 Siendo las 18 00 horas
se da por rnciada la Sesión Ordinana de Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad C vrl de
Concepción convocada medrante Decreto Alcaldicio N'383 del '12 de mayo de12017.

PRESIDENTE: Sr. Vicepresrdente

Don Carlos Enrique Plasencio

HORA oE lNlClO: '18::00

CONSEJEROS ASISTENTES

- Gloria Rosales Segura

- Gerardo Rabanal Zúñ¡qa

- Marla Chávez Sánchez

- Vlctor Jarpa O!ijada

- Hilda Ceballos Chandia

- I\¡iguel Carrillo Saavedra

- Carlos Enrique Plasencio

- Ricardo Garcés Ouiroga

- Luisa Toledo Vinet

- Alicia Villa Figueroa

- Patrlcia Ulloa Cabezas

- Mónicá Molina Ravanal

- Juan Buslos Ortega

- Jessi Solomeyor Pinuer

- Margarita Rosa Rojas Rojas

- Marfa Angélica cortes Ayelef

- Ramón Lóp€z Beltrán

- Basilio Caamaño Venegas

- Guillermo Canales Seguel

- Jaime Betancur Párra

- Femando Roa Brito

SECRETARIO: Sr Secretario lrlunicipal

Don Pablo lbarra lbarra

HORA TERMINO: 19 10
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- Palricio Parada Ceballos

- l\¡irtha Muñoz Muñoz

- Juan Roa petez

- Maria Medrna Nova

x

fABLA OE MATERIA

1 - Aprobación Actas de Consejo

- Acta Sesión Extraordinaria No01 del 18dénoviembrede2016

- Acta Sesión Extraordinaria No 01 de fecha 24 de abril de 2017

2.- lnforme de Comisiones:

- Acta Comisión M¡xta de lnversión e lnfraeslructurá con Deporte y Cultura No1 de fecha 30 de
maao del2017

- Acta Comisión Seguridad Ciudadana N'06 de fecha 13 de abril del 2017

3.- Calendar¡zación para sesiones Ord¡narias de Consejo durante el año 20'17

4.- Puntos Varios.

OESARROLLO DE LA SESION

2.'también tenemos nformes de comisiones donde los presdentes o quien se halla acordado deberá
exponer de la comisión mixta de lñvers ón E iñfraestruclura con Deporte y Cullura del 30 de mar¿o y la
Acla de Comisión seguridad Ciudadana N' 06 del 13 de abr I del 2017

3.- calendarizacióñ de las Sesiones Ordinaías restantes delaño

4 - Puntos varios.

Sr. Vlcepres¡dente del Conse¡o Coñunal do Organ¡zaclones de ¡a Soc¡odad C¡vil de
Conc€pclón, Don Cerlos Enriquo Plasencio.
Buenas lardes, en nombre de Dios damos por ab erta esta sesión Ord¡naria de los Consejeros de la
Sociedad Civil, tiene la palabra el señor Secretario.

Sr. Secrétar¡o Mun¡c¡pal do Concepc¡ón, Don Pablo lbarre lbarra.
Señores Consejeros. Vicepresidente. por Decreto No 383, se ha convocado esta Sesión de Consejo de
la Sociedad C vil, sesión Ordrnaria de este periodo de 4 años, dentro de las materias a lratar tenemos
1.- la aprobación de actas de Consejo, en este caso la sesión Extraordinaria N' 1 delaño 2016 la única
extraordrnaria, y la exhaordinaria que tuvimos el año 2017.

2

Eso señor Vicepresidente



www.concepc¡on.cl
Sr. Vlcepr€s¡dente del Conaejo Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concopc¡ón,
Don Cados Enrlque Plasencio.
Bien coresponderia eñtonces la aprobacrón de las actas del Consejo, Ses ón Extreordinarias Noo1 del
18 de noviembre del 2016. se ofece la palabra por sr hay alguna innovación o cosa, sr no hay nrnguna
obtencrón se dafa por aprobada el acta dél 18 de ñoviembre de|2016.
Pasa ños al Acta extraordin aria No'1 de fecha 24 de abril del 20'1 7 del presente a ño se ofrece la palabra
si no hay ninguna objeción se da por aprobada el acta nencionada, son 11 volos a lavor

Bien el puñto dos corresponde a informe de Comrsiones, la Com¡s¡ón de lnversión e lnfraestructuÉ con
Deporte y Cultu¡a realizado e 30 de maeo del 2017 se ofrece la palabra Fernando
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Sr. Conaojero Comunal ds Organ¡zacionea de la Soc¡edad C¡v¡l de Concopc¡ón, Oon Fomando
Roa Br¡to
La Sra PatricÉ va rnformar por la comisión Mixta

Sra. Con6ejora Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l d6 Concepc¡ón, Doña Patr¡cia
Ulloa Cabeza§.
Buenas tiardes a todos, don Pablo Secretario Mlnicipal don Carlos y Consejeros, nosotros el 30 de
rnarzo, nos reunimos en a Comisión de Deporte y Cultura y lnversión e lnfraeskuctura para paesentar

un proyecto que se está trabajando en el sector Collao , especialmente en una organización que era un
comité de adelanto hacia unos años aÍás nosotros solicitamos el espacio en coñlufllo con varias
organizaciones delsectorCo lao, porque es un proyecto comunitano, no es sectorial, en elcualnosotros
tenemos un tereño qué le llamamos nosotros la cancha del balo que t¡ene un d¡ámeko de 33 ñil metros
cuadrado y nosofos en este m¡nlto es un espacio un satio eriazo del cual se está ulilizendo para reunir
bueno gente que van a vivir por las noches van a votar basura, entonces la verdad es para darle una
utilidad y prestar un beneficio a la comunidad. nosotros hernos man¡festado poder elevar o construir
!n centro cultural y una cáncha de futbolito en el cual os niños de 10 a 8o puedan realizar activtdades
rnter-escolares de deporte. Y el cenko cu ltu ral costaría más meno hacer uná construcción de dos prsos,

con salón y oficinas eñ donde nosotros podamosacoger a todas aquellas organ¡zaciones que ño tienen
un lugar físico donde poder realizar sus reuniones, es súper importante que las organizacioñes tengan
un lugar donde poder reunirse, porque ellos podrían ahi ya estar lrabajar y poder postular a los
proyectos que ellos deseen. Nosotros kabajamos los diigeñtes en casa, lega un minuto en que
nosotros molestamos y que pasa coñ las organizáciones se pierden y m[reren, no siguen trabajando se
desmotivan entoñces l]na forma de poder ayudarlos y motivar a todas esas organizaciones es tenerles
un buen espacio y ofrecé¡selos para que puedan trabajar tranquilos con mayor entusrasmo y con
compromiso para la comunidad. Nosokos estamos trabajando en este minuto con el departamento de
SECPLAN, con don pedro Venegas, en el cual nos hemos reunidos nuevamente para conversar sobre
el tema a lo cual nosohos nv tamos, yo personalmente a ¡a comisión de Desarrollo Deporte y Cu tura ,

para fabajar en conjunlo para poder colaborar con el departamento con opiniones, en poder postular
a proyectos de una forma más fácil y expedita, en el fondo es eso lo que nosotros eslamos haciendo,
tomamos tarnbién un acuerdo en hacerle una v sita a terreno que la realizamos nosotros hacen dos
semanas atrás más o menos, invite yo a la comisión y ttego §otamente Jaime Betanc!r Jessr también
se habla comprometido pero por razones personales no pudo asistrr y fuimos nosotros a conocer él
espacio hicimos un video que lo vamos a moskar posteriormente en una reunió¡ de coñisió¡ y tuvimos
la oportunidad de conversar coñ la directora de la Escuela lagos de Chile, la cual nosotros les
manifestamos nuestros deseos a lo cual ella lo acog¡ó de una forma muy favorable y nos pidió
expresamente que ma¡ifestaron al CCOSOC que apoye este proyecto que trebajemos en conjunto y
que colaboremos por los niños por las organizacones y por nuestro sector. Gracias
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Sr. V¡cepresldente del Coñsejo Comunal de Oruan¡zacion€ de le Sociedad C¡v¡lde Concepclór,
Don CaloE Enrique Plaaonc¡o.
Perdón sig!e ofrecida la palabra Ferñando ibas a agregar algo tu denante, no nada, alguna pregunta

sobaé el Centro Cullural Sra. Palricia todo lo que acaba usted de iñformár esta acá en el acta de la
Comisión de lnfraestructura

Sra. Consojora Comunal de O,gan¡zaciones de la Soc¡edad Civi¡ do Concepción, Ooña Patrlclá
Ulloa Cabaza6.
Correcto. en la Coñisióñ lrlixta

S.. vicepres¡dento del Consejo cornuíalde organ¡zacioneE de la Soc¡edad C¡vil d6 concepc¡ón,
Don Carloa Enr¡qüe Plaa6nc¡o,
Ya perfecto se aprueba el informe entregado por la Sra. Patrc a

Sr. consejerc Comunal de Organ¡zac¡onea de la Sociedad civ¡l de concapc¡ón, Don Gerardo
RavaralZúñ¡ga.
Una consulta el terreno es municipalo liene propietario.
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Sr. Socretar¡o ñlun¡c¡palde Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.
En relación a la situación de lnfraestructura e co eqro no sé si esl rnan conveniente pedrr un informe el

Oepartamento de Educación sobre a materia ¿o no? para conocimiento de todos.

S.a. conseje¡a Comunal de Organizec¡one6 da la Sociedad civ¡l de concepción, Doña Patric¡a
ulloa Caboza6.
lvunicipal, es municipal por eso nosotros tambrén hemos estado viendo la idea, de que, si llegase a
realizarse esté sueño a lodo nlestro que lá municipalidad se haga cargo de é1, esá es una propuesta
que nosotros queremos hacer para que sea una cosa seria, con gente comproñeüda y que no muera

con eltiempo.

Sr. V¡cepresidente del Consejo Comunal de Organizac¡ones de la Soc¡edad C¡vil de Concepc¡ón,
Don Carlos En que Plasencio.
S€ue oÍrecida la palabra, señor Betancur.

Sr. Cons6jero Comunal de Organlzac¡ones de la Socledad C¡v¡l do Goncépc¡ón, Don Jalme
Betañcur Par,a.
Con respecto a lo mismo hicimos una inspección yo fui a conocer, y la verdad que quede impresionado

con todo el asunlo que esta el terreno y que en realidad está en absoluto abandono y como son 33 mil
metros cuadrados yo creo que perfeclemente y de acuerdo a la reglamentación se pueden real¡zar ah¡
como minimo o máximo 10 mil metros cuadrados pero ñosotros estar¡os pidiendo algo asi como de
tres mil metros cuadrados se puede hacer algún muy bueñ proyecto, sobre todo Io que queremos es
una cancha pará los niños y o.jala un gimnasio que se pudiera realizar, porque el colegio que ahí está,
en rea idad yo hice una visita también con Patricia y ñe impresiono mucho como esla de precario el
colegio ese en cuanto a infÍaestructura para tener actividad los niños, están prácticamenle a 50 metros
de eso del colegio y eso yo creo que puede ser factible es un proyecto que se puede hacer yo creo
que me doy un plazo de aquf a cinco años para tener eso realizado oja a fuera menos, eso presidente.

Sr. V¡cepresidente del Consojo Comunaldo Organizac¡ones de la Soc¡edad C¡vilde Concepción,
Don Cados Enr¡que Plasencio.
Sique ofrecida la palabra, Sr. Secrelaflo.
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S,. Consolgro Comunal de Organizaciones de la Soc¡edad Civil de Concepc¡ón, Don Ja¡me
Botancur
Si me gustarfa que en realdad fuese asi, que pudiéramos hacer algo con respecto e la misma
situacrón

-h¿d .
c0r¡cEPct0t{
-i;"-*

Sr. Socrotar¡o Mun¡c¡pal do Coñcepc¡óñ, Don Pablo lbara lbarra
Que co egro es este

Sr. conselero comuñal de organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡vll de Concepción, oon Jaime
Botancur Parra.
Escuela Lagos de Chrle N' no se en realidad

Sr. Sec.étarlo Munlclpalde Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.
Voy a oficiar al departamento de edlcac¡ón para que ndique si hay algún proyeclo o algo asf para

mejorar esa situación

Sra. Cons€¡eé Com¡rnal do Orgañ¡zacionea de la Soc¡edad Civ¡l de Concopción, Doña Patric¡a
Ulloa Cabo¿a..
Disculpe don Carlos, es un proyecto que nosokos llevamos en la mun¡c¡palidad hacen tres años, es un
proyecto que ya está en papel, se presentó a los señores Concejales. eslá en acta por lo tanto esta én

conocimiento Además, qu ero agregar algo.

Sr. Vicgprgridonto dol Conséjo Comunal d. Organ¡zaciones de la Sociedad Clv¡l de Concepc¡ón,
Don Cado6 Enrlque Plasenclo.
Eso significá que elcentro cultural t¡ene pelsonalidad juridica

Sre. Consejera Comuñal do Organizaciones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concopción, Doña Patr¡cia
Ulloa Cabo¿a8.
No no no lo tlene es solamente el proyecto que nosotros informamos, no podria tener personalidad
jurídica.

Sr. Conselero Comunal de Organ¡zac¡ones de la Sociedad Civ¡l de Concepción, Don Gorado
RavanalZúñlga.
I\,4iconsulta es si este proyecto lo llevaron ustedes hacia la Universidad del Br Bio, que podrla haber
hecho un tipo megaproyeclo para eso y presentar con documentación elkabalo que se podrfa hacer,

dentro de ese mismo stio que esta, para eso presentarlo directamente a muncrpio con algo ya

elaborado.

Sra. Conse¡eÉ Comunal de Organ¡zacioñes de le Soc¡edad C¡v¡l do Concopc¡ón, Doña Patrlc¡a
[rlloa Cabezas.
Haber el año anles pasado nosotros fuimos a la Unrversidad y ños entrevistamos con rectoria y
conversamos con todos los admrnistrativos el cual nosotros solicitamos y el apoyo e inclusive de los
estudiantes que lo tomen como una tesis para aprobar el proyecto de arquitectura y no lo aceptaron,
nos d¡leron que no era pos¡ble hacer ese proyecto porque era un proyecto mrllonario que yo tenfa que
hacer la factibilidad y teñla que hacer el estudio de suelo por lo tanto ahí nosotros tes r¡encronamos
que solo somos estudiañles y quien f¡rma y yo hable con el arqutecto profesor de arquitéclura y me
dijo yo no voy a firmar pelecto entonces nosotros hicimos otras investigac ones por aquí por allá y ahi
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Sr, V¡cepresidenle del Conse¡o Coñuñalde OOan¡zac¡ones de la Soc¡edad Clvllde Concepclón,
Dor Cados Enrlque Plasencio.
Usledes hecen mención á un proyecto, es una idea o es un proyecto.

Sr. Vicepresideñte del Conse¡o Comunal de O€anizaciones de la Soc¡€dad Civ¡lde Concepción,
Don Cerlos Enr¡que Pla6enc¡o.
Tiene la palabra e señor Ravanalensegu da la Sra. Patrcia.
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Sr. V¡cepresldente del Consejo Comunal de Organizac¡ones d6 le Sociadad C¡vil de Concopc¡ón,
Oon Carios Enr¡que Plasénclo.
B en sigue ofrecida la palebra, don 

^¡iguel
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se nos hiso un poco complicado, por eso es importanle que el municipio lome parle y la parte qué ha

tomado hoy dla es súper importante. Algo más quiero agregar que ahíen los 33 rñetros cuadrados hay
árboles autóclonos que lamentab€mente coindan con ciertas casas que en fotña escrupulosa los
vecinos han ido cortando. nosotros fuimos a la CONAF y conversamos nosotros con don Fermin, que

es el Director de la CONAFN y la cual nos prestó un apoyo del 100% del r¡inuto que lo necesitaran
reforestar ahi estamos nosotros, por lo lanto tenemos otro paso bien dado que tengo yo todas las
entrevistas tengo las tarletas, tengo los correos los celulares todo, pero llegado el miñuto vamos a
conversar con ellos y ahf ver cuando sea el minuto en que tengamos que hacerlo, pof lo tañto se ha

hecho baslante y yo creo también que el apoyo de las organizaciones del sector Collao están todas en
el papel están todos aquf en el mun c pio para el conoc¡m ento de todos ellos

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad Civ¡l de Concepc¡óñ, Oon M¡guel
Caft¡llo Saavédra.
Sra. patr¡c¡a ustedes todos estos permisos lo están haciendo a través de lasluntas de vecinos de vaflas
o de una de lasjuñtas de vecinos, la cual yo pretendo hacea a 90 parecido, pero no de depoñe, sr ño de
Muro de Contención, pero lo estamos haciendo a través de todo el apoyo de las junlas de vecinos por

elsector, asíque s no trenen elapoyo de lasluntasdevecinotrata de lograrlocon todo elrestoatravés
de una carta y que te timbren esé documento y tiene mucha más fuer¿á

Sra. Conseiela Comunal de Organizaciones de la Soc¡edad Civil do Concopc¡ón, Doña Patrlcla
Ulloa Cabezas.
Don l\¡iguel voy a responder su pregunta nosotros tenemos más menos como diez organizaciones del
sector Collao que nos eslán apoyando y una de esas también tengo una cárta dé don Carlos que

también nos prestan apoyo, también tengo de los CESFAN Vfctor Manlel Fernández del Director
Ramiez, de as lglesras Evangélicas, de las lglesás Católcas y de los Colegios, así que en ese
momentos tengo un apoyo baslante mportante porque en el fondo yo creo que a todos les va a
beneficiar, si el Salón que nosotros queremos o pretendemos realizar es para hacer Congresos
Semanarios Campaña de Salud, Talleres Encuentros. por lo tanto La gente que puede llegar es la gente
súper importante y que va a beñeficiar y es súper importante ante el sector Collao si exist¡ese un centro
cultural eñ donde pudesen recrbi a las orgañizacrones, porque en este mrnuto no hay y seria súper
importante, bueno y si hay más apoyo bien venido sea

Sr. Vlcepres¡dente del Consejo Comunal de Organizaclones de la Socledad C¡v¡l de Coricépción,
Don Carlos Enrique Plasenc¡o.
Bien yo creo que no cabe otra cosa de desear éxito al trabajo que han emprendido la Comisón de
oeporte y Cultuaa y de lnversrón e lnfraestructura y que les vaya bien en todos los tramites porque

6ualquier apoyo que ellos necesiten lo van a tener de parte nuestra, de acuerdo con lo que corresponde
se debería aprobar el acta de la comisión de infraestructura y Deporte, si no hay objeción se da por

aprobada 11 volos a favor, se da por aprobada.
Bien correspondería entonces al acta de La comrsón de Seguridad Ciudadana de fecha 13 de ebril del
2017, don [4iguel.

Sr. Consejoro comural de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de concepc¡ón, Don M¡guel
Carr¡llo Saavedra.
Gracias don Caros b!eno Lrstedes en sus escfltorios tienen loque la secretana repartió que es elacta
de la Gor¡isión y es lo que voy a leer lo que tuvimos con los Consejeros de la Seguridad pública, asi
que lo voy a leer tratare de hacerlo lo más ráprdo eldiaJuevesdell3deabrildel20lTsedacomieñzo
a la reunón de Comisión de Seguridad C¡udadana, dirgida por el presidente lriguel Carrillo y los

Consejeros Gerardo Ravanal, Rarnóñ López y doñ Calos Plasencia, el Presidente les da la bienvenida
a los presenles y les ¡nformo de las correspondientes, les dejamos la excusas de don juan Bustos por
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ñotivos del mes de acliv¡dad conmemoratrva de la ce¡ebración del dla de Carabineros de Ch le y donde

se frjó en el mes de abril del 2017, tanto carab neros activos como de retiro todo va oon la supetuisión

de la octava zoñá del B¡oblo, se es nforma a los Consejeros presentes, el '15 de marzo del 2017, en

la sala de reuniones de la Federico Ramirez, se formó la constitución delConsejo Comunalde seguridad

integrada por 27 conseleros, en las cuales han sahdo designados dos Consejeros del CCOSOC, el Sr.

Carlos P asencia Vice-Presidente del CCOSoC y e Sr [4iguel Carrillo, quien les habla Presidente de
la Comisión de Seguridad Ciudadana del CCOSC.
En la reuñión anterior del acta de No 05 se quedó invitar al Coordiñador Técn¡co del Plan Comunal de

Seguridad pública, Sr. Alexis Sánchez Rodriguez lo tenemos presente y nos vrene a exponer los

diferentes trabajos que se están realizaado con elter¡a de seguridad.

ElSr Alexis Sánchez agradece púb icarñente la rnvrtacrón yelapoyo que se le ha brindado en elterritorio
en elcualse resde con la vinculación de sus prop as comLrnidades se presenta con una exposición de

la v srón de diagnóstico completa de os sectores de Concepción de la seguridad Publica, de los cuáles

estamos en una visión bastante actualrzada, recordemos que el p an Comunal de seguridad Púb ica es

una iñversión que hace el gobierno central y que la comuna parte siendo piloto de las ciudades de

Concepc¡ón en el eño 2014 y se sigue operando actualmente y sé reanuda anualmente con la

subsecretaria de prevención del delito del ministerio del interor y seguridad públca, la Llunicipalidad

de Concepción y la lntendencra del Bio Bio consiste en desarrollar una inversión focálrzado de nuestra

comuna,los equrpos profesonales y del plan Comunal de seguridad Publca se componen un

coordinador técnico, un encargado de Psicosocial. un encargado de Prevenc¡ón Comunitaria. un

encargado de Difusión y Comunicáción, un Periodrsta y !n eñcargado de Areas de Prevencióñ

Situacional, el mejor que conoce los territorios drce don Aexis son los vecinos, es fundamental a
participación de la prevención y elflujo deld¡agnósl¡co que es vital

Se le consulla a don Alexis por alguna inquLetudes sobre los vehiculos r¡u¡icipales de Seguridad

Crudadana , clantos vehiculos se usan en seguridad y quienes son los que integran los vehiculos y el
propósito dando respuesta a las inqu etudes e informa de lo que sabe en este momento, los vehlculos
de Seguridad Ciudadana depende la Dirección Protección C¡v¡l y Desarrollo Comunrtario y se tiene
entendido que deberian haber dos o tres vehiculos y se usan especialmente con los inspectores
lll!nicipales, Departamento lnspeccrón Munic¡pal y Departamento de Seguridad Ciudadana. se usa

especialmente para poder flscalizar. pasar mu ta o partes a qlre concurra a la policla local, se emplaza

a drstrnlos lugares de la comuna, los vehiculos hacen patrullajes según la pauta que ellos tienen se
camb¡an las rutas y visualizan los delerminados seclores., quedando conforme y agradecido por los
presentes de don Alexis por su respuesta y la pregunta que se realizaron se da termino a la reunión a

las 19:30 horas, esta fue una reunión mly agradable que hic mos y a nosotros nos respondieron muy
bien las pregu¡tas y nos sacaron de varias dudas en el cualyo Les he estado detallando, asique eso
es lo que tengo en el trabajo o la reunióñ que efectuamos el 13 de abnldel 2017.

Sr. V¡cepresidonto del Consejo Comunal de Orgeñ¡zac¡onoa do la Soc¡edad Clvil de Concepc¡ón,
Oon carlos Enr¡que Plasencio.
Se ofrece la palabra en re ación con el i¡for¡e le¡do pordon MiguelCarr lLo, bien se darla por aprobada
elActa de la comisión de Seguridad por 13 votos a favor
Siguiendo con a tabla se daria la cálendanzación de a Sesiones Ordinarias del concejo d!rante el año
2017 don Pablo.

Sa. Secretario Munlc¡palde Concopc¡ón, Oo¡ Pablo lbaña lberra.
As¡es señorvicepresidente, la prcpuesta está para los díasiueves 27 dejul¡o. 28 de septiembre y jueves
30 de noviembre, esa es la prop!esta de las próximas sesioñes Ordanarias del CCOSOC a la misma
hora y esperando que sean acá en el m¡smo lugar, se neces ta el acuerdo para poder sestonár.
Jueves 27 de julio del 2017
Jueves 28 de septiembre del 2017
Jueves 30 de novrembre del2017
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Sr. v¡cepresidente del Consejo Comunal de Orgañizac¡oñés do la Sociedad Clv¡l de Concepc¡ón,
Don Cerlos Enrique Plasérclo.
Les parece bien la fecha dada cada dos meses, se convetsó de manera que no entorpecera mucho el
proceso electoral digamos noviembre o a lo mejor diciembre, se ofÍece la palabra.

Sra. Consoiora Comunal de Oaganizaciones de la Soc¡edad C¡vll de Concepc¡ón, Doña Patr¡cla
Ulloa Cabozas.
Yo pregunto so o por el horario se ñantiene á las 18:00 horas

Sr, vlcepre3idents dol Conse¡o Comunal do Organ¡zacionea de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepción,
Oon Carloa Enr¡qu6 Pla6erc¡o.
Sia las 18:00 horas, bien eslán todos de acuerdo co¡ las fechas propuestas y el horario propuesto que

se ha dado, bien si no hay ninguna observación se da por aprobado la propuesta de sesones
Pasarfamos enseguida a puntos var os Sra. Hida.

Sr. V¡coprés¡denle del Corsejo Comunal de Organizac¡ones de la Soci6dad C¡vil dé Concepción,
Don Ca1106 Enr¡que Plasenc¡o.
Sra. Hilda cua es en concreto la proplresta

Sra. Consejera Comunal de Organ¡zac¡ones de la Sociedad C¡v¡l d€ Concepc¡ón, Ooña Hilda
Ceballos Candia
Buenas tardes, lo que quería dar a conocer es un problema que coresponde, yo creo que lendria que
verlo Segu dad Ciudadana, porque ocurrió este martes en nuestro sector y qurero darlo a conocer.
resulta que hay una inmobiiaria en a cale Heras entre Tucapel y Orompello, donde hañ comprado
variás casas de las cuales están desocupadas y los ladrones entran dia y noche a desvaljárla, tan es
asf que este martes 23 recién pasado. apro{madamente cor¡o a las 17:00 de la tarde robaTon unás
tuberías de cobre y eran de gas y hubo una fuga nrnensa de gas en lodo el sector y hab[a que evacuar
alosvecnos de toda esa cuadra inmediatamente , llego carabineros, llego bomberos ytenemosen
esa cuadra tar¡bién gente mayor y personas que están posiradas hubo que sacarlas fue tenible y los
vecinos y presidentes de las iuñla de vecrnos r¡e van a mandar una carta y estáñ con la lúma de eso y

espero tenerla mañana para hecérsela legar al Alcálde , y ¡o sé yo pienso que Seguridad Crudadana
Son casas que están deshabitadas, entonces vañ a poner incluso el nombre de la lnmobiliaria, po.que

trene la obligac¡ón de lener vigilantes eso puede pasar aquí o en cualquier lugar y hoy en la tarde
estuve ahi y la verdad que son cuatro casas inrnens€s de grandes y se mete gente Juan Pedro y Diego

Sra, Consejsra Comunal d6 Organ¡zac¡ones de la Sociedad C¡v¡¡ de Concepc¡ór, Ooña H¡lda
Ceballos Candía.
Una que quiero hacer la denuncia, segundo ño sé s la Comisión de Seguridad Ciudadana le puedo

mandar la carta para hacer algo, eso plede ocurflr en misectoro en cualquierotro sectot, sicaso eslán
vendiendo a la ¡nmobiiar¡a, o sea lo correclo es en otro caso a las inmobi¡iaras bueno sr compraron es
para construir en algún momento, pero e¡ este momento que este desocupado es un antro de
de incuencia en pleno cenho eslamos hablando de Heras enlré Tucapel y Orompello entonces es una

denuncra y que puede ocurrir en cualqu¡er otro sector la rdea es que pongamos Lrn poco más de visión
y cu dado, o sea esta r pend ie nte en otros sectores cuañdo hay casas desocupadas y solicitar vigilanc a,

bueno yo fur a en la mañana a Seguridad Ci!dadana donde don Alexis y no lo encontré, pero deje este
denuncia , necesitaños vig¡lanc a de carabi¡eros. exlg¡les a las eñpresas de rnrnobil¡aras que pongan
g[rardias, son cuatro c€sas que están desocupadas y una de estas fue donde robaron los tubos y fue
terible pud¡mos haber volado todas en ese momento.

Sr. V¡coprosidente dal Consejo Comunal do Organazac¡oñes de la Soc¡edad C¡yil do Concepc¡ón,
Don Carioa Err¡que Plasenc¡o.
S¡a. H lda de acuerdo a lo que usted plantea. Miguel ha tomado nota don Alexis creo algo habrá hecho
habría que consultarlo mañana o si no tomar las medidas que corresponde para que no vuelva a suceder
y que la inmob¡laria asuma la responsabilidad que tiene en ese sit¡o.

fiene la palabra el Sr. López.
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Sr. Consejero Comunal de Organ¡zaclones de la Soc¡edad Clv¡l de Concepclón, Don Ramón

López Beltrán.
Buenes tardes, bueno yo tengo entendido de las atribuciones de la municipalidad y esta digamos en
exigirle, a la constmctora a quren sea que tiene que acercar e perimetro en condiciones adecuádas, o
sea ex ste esa alternativa , lo que si eslarla a lo mejor por ver es como utilizamos el procedimiento, se
queia la junta de vecinos , se quela la comrsión de segur¡dad, ose para que mun¡c¡paladad ofic¡e a la
constructora o a quienes sean los propretarios en ese momenlo, esa alternativa exaste señor Presidenie.

Sr. Vicepresidente delConsejo Comunal de Organizaciones de la Soc¡edad Civil de Concspción,
Don Carlos Enr¡que Plasenc¡o.
Sr. Busto

Sr. V¡cepresldente del Consejo Comun¿l de Organlzaclonés de la Socledad Clvll de Coñcepclón,
Don Carlos Enr¡quE Plasenc¡o.
Tene la pa¡abra el Sr. Secretaflo Municipal de Concepcrón

Sra. Consej€ra Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡vil de Concepc¡ón, Doña Hilda
Ceballos Candía.
Si me van a eñtregar la cárta frr¡ada por los vecinos afectados.

Sr. Secretario Mun¡cipalde Concepclón, Don Peblo lbaña lbarrá.
Está en toda la razón Sr Consejero, lo que podriamos hacer acá es hacer un oficro deICCOSOC para

env¡erlos a le Dirección de Obras don Júan Andreo i González, para que proceda a notificar a esla
inmobiliana y en base a estos problemas de insegur¡dád que se están causando o provocando mejor
dicho en el sector puedan ellos obviamenle aplcar una med¡da, asl que no sé si están de acuerdo en
que oficiemos a obras con la materia, as¡ que Sra. Halda nos da los antecédentes más finos mañana
para sacar un olicio bien completo por favor

Sr. Consejerc Comunal de Organazac¡ones de la Soc¡edad Civil de Concepc¡ón, Don Juan Bustos
Ortega.
Ahora ya debrera ser vía te éfono avisar a carab neros y sohc tar que le co oquen vig lancia especral ahí
es la única forma drgamos que puede actuar ráprdo. porque siva de un papel a otro, no pasa nada casi
siempre, por lo tanto y eso es legal c!alqurer persona o institucrón p!ede suscitar drgamos la mano de
carabrneros en este sentrdo y no le hacen ningún problema, para eso eslán.

Sr. V¡cepres¡dente delConsejo Comunelde Organ¡zaciones de la Soc¡edad C¡vildo Conc.pc¡ón,
Don Carlos Enr¡que Plaa6nc¡o.
S¡gue ofrec¡da la palabra., Sra. Patric¡a.

Sra. Consejera Comunal de Organ¡zac¡ones de la Sociedad C¡v¡l de Concepc¡ón, Doña Patricia
Ulloa Cabezas.
Consulta a la Sra Hilda, ustedes como dirigente se ha¡ acercado a la lnmobiliaía

Sra. Conaejera Comunal de Organ¡zacionea do la Soc¡edad C¡v¡l de Concepc¡ón, Ooña H¡lda
Ceballos Chand¡a.
La inmobiliaria no liene ninguna oficina ahl todavía srno que son as casas que eslán comprando y que

están desocupadas y lóg camente qué los delincuentes se roban pueTta ventanas y todo lo que quieren

SÉ. Conseiera Comunal de Orgen¡zac¡ones de la Soc¡6dad C¡v¡l d6 Concepc¡ón, Doña Patricla
Ulloa Cabozas.
Entonces Lrsledes no se han rnfoÍ¡ado a que inmobiliaria penenece a donde ustedes pud¡esen acercar

Sr. V¡cepresldente del Consejo Comunal de Organlzac¡ones de la Sociodad C¡v¡l de Concepc¡ón,
Don Carlos Enr¡que Plasenclo.
Se está transformendo en un d álogo. yo creo que don pablo dio la pauta a seguir, consullar con la

dirección de obras municipales para ver todo lo que corresponde a la parle adminiskatrva a averiguar
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de quienes ese sito y quien es el responsable, así que e camino que dio él es el corecto al margen de
que Miguel pueda ser como comisión
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Sr. V¡cepres¡dente del Consejo Comunalde Organlzac¡ones dé la Soc¡edad C¡vil de Goncepción,
Don Carlos Enrique Plasenc¡o.
oebo Écordar yo a los consejeros que el tempo que cada uno teñe para la intervención son dos
minutos, entonces tiene que ser más precisa

Sr, V¡cepres¡dente delConsejo Comunalde Organ¡zaciones de la Soc¡odad C¡v¡ld6 Concopc¡ón,
Don Carlos Enr¡quo Plasenc¡o.
Eien dariamos agotádo e tema p a¡teado por l¿ Sra. Hdda, hay otra intervencLón de otro conselero sr
Ravanal

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zecionea de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepc¡ón, Don Gerardo
RavanalZúñiga.
Bueno con respecto al tema de fiscalización por lo que yo he visto ESSBIO ciertos por diferentes
sectores han hecho trabajos de rotura de pavimento y cosas asl y ñe he acercado aquí a a

municipalidad, donde el señor Carlos Morelli. caerto c[rando as mrsmas empresas ni siquera han

notiñcado para poder demoler o hacer trabajos. el cual cuando las emprésas hacen sus arreglos, medio
erreglos se destruyen parte de una calle o vereda, donde no compaclan no hacen sus trabajos como
corespoñde y las veredas quedan colgadas , eso ha pasado netamente en e cerro la Pólvora y cerca
del colegio hiceron una intervención también cerando las calles, donde tampoco tenlan los permisos

entoñces cuando se habla de que t¡enen dos vehlculos de seguridad que se han ded cado a sacar
partes creo que esos vehiculos no estarlan hac endo la pega de segufldad si no qué estarÍan haciendo
de fiscal¿ación, netamente de kansilo malestacionado cosas asiy no estaríamos viendo la segurdad
en clanlo a lo que está pasando

Y lo otro la fiscalización tampoco se eslá hacLendo, rnotivo dos vehículos habÉñdo varos ñspéctores,
habiendo también vehlculos en el patigronomo donde está el colegio vehlcu os en buenos condiciones
que se ven por lo menos, abandonados y eso también se podrfan utilizar para personas de fscalización
en cuanto a empresas que están trabajando en as vias públicas donde se estáñ dañando y ¡o se está
dejando en las mismas condiciones si no que se está dejañdo peor , entones eso es uno de los temas
que están ocurrendo aqulen la c udad Y después tenemos calles con parches hoyos malconstruidos,
en ves que el m!rn¡c¡p o f¡scalizar que las empresas deskuyan, pero dejar en mejores cond ciones de lo
que están, eso nomas.

Sr. Socratar¡o Munic¡pal do Concepclón, Don Pablo lbarra lbarra.
No en relación a lo señalado porelseñor Ravanaltambién fue expuesto hoy dla en e Concejo Municipal
y si lo estiman conveniente también puedo emitir Lrn oficio desde acá del CCOSOC, solicitando a la
D rección de Coñstruccioñes a la inteñenc¡ón que hiso EESBIO en el Cerro la Pólvora, ya que la comuna
cuenia con una ordenanza de roturas de calle y se debe cumpl¡r esta ordenanza por parte de las
Empresas, asi que voy a emit r oficio también en relación a lo planteado por el señor Ravanal. Y en
relac ón a lo que señalo de estos vehfcu os cerca del patinogromo del ex - colegio, eslán lotalmente
fueta de servcio, mecáñ camente y fura de servicio en relación a que tar¡bién en su momento fue un
aríendo que tuvo este municipio durante una ex - administracrón y estáñ en uñ procéso judicial por lo
lanto no pueden salir e la calle
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Sr. Corsejero Comunal de Organlzaclones de la Socledad Clvll de Concepc¡ón, Oon Miguel
Carrlllo Saavedra.
Si don Carlos, yo le aclare a la Sra. Hilda que me haga llegar el documento y también presentarlo a

futuro todo eslo a seguridad públEa así tar¡bién para que tengan más apoyo y o que d¡o don Pablo
ya lo dijo todo as¡ que solo esperar a contestacón de eso Sr Hilda paraque haga llegar eldocumeñto.
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Sr. Vicepr€sldente dolConsEjo Comunal de Organlzaclones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepción,
Don Carlos Enrique Plaasñcio.
Si recuerdo tiempo ahás, surgió un problema ahí con la ntervención de eras y las calles c rculante por

la intervencrón de ESSBIO, yo part¡c¡pe en una reunión que en la cual luvo las Junta de Vécnos
Nonguen y estuvo el pres de nte de ese sectoryfúe bien claro el pavimenlo, sinopuede, porque para

hacer una intervencióñ , si rompen un pedazo de pavimento para pavir¡enlar toda una franja para hacer
un parche, ya nosotros tenemos que estar como CCOSOC y los que va hacer presidenle de las juntas
de vecinos tiene¡ que tenerclaro eso y cásrsiempre ESSBIO elude esa responsabilidad nohacemucho
hubo una intervencrón ahí donde yo resido en Puchacay con General Novoa cuidaron mucho de no
romper la cálle hicieron toda la intervención por la vereda, entonces ellos eslán consciente de lo que
tienen que hacet. pero hay un fala de fiscalización yo no sé si cuando otorga un permiso la
munrcipalidad para le rntervención de ESSBIO después de terr¡inada la obra vañ a vlsitarla para dar el
v sto bueno a eso s quedaron con alguna falla. por eso no sé si hay recepción de la municrpaldad o no.

o la empresa que construye la recepcrón la hace ESSBIO, entonces eso habría que aclararlo, porque

nos perjud¡ca a nosokos como vecrno . eso lo d go por la expenencE de rnteNenc¡ón de Heras hace un

tiempo atrás Sigue ofrecida la pelabra en incidentes punlos varios. Sr López

Sr. Conseiero Comunal do Organizac¡onos do la Soc¡edad C¡v¡l do Conc.pc¡ón, Don Ramón
López Bellráñ.
Haber dos cosas, una felicitar la gestión de la Comisrón de lnfraesfuctura y Deporte por la gest¡ón que
están haciéndo y la verdad que nos gustarla apoyarme eñ ellos porque informe y mencione hace un
par de uñ año alÉs y que es el hecho del gimnasio del Llceo Enrique Molina Garmend¡a no tiene
camarines y deben recorrer os niños más menos cienlo cincuenta melros pa ra acceder a ellos entonces
ño sé sise podría ver la posibilidad ¡o sé sr hubiera un proyecto lo que sea para que realme¡te esos
n¡ños tengan camarines dentro del gimnasro disponrbilidad hay yo en su ocas¡ón mencione
normalmente cómo funcioñan los gimñásios y están todas las condiciones dadas.
Y lo segundo es que puede ser como un opinión personal, pero la verdad es que no me parece que en
eltema medio ambiental, en eLlema de la basura se estacioneñ seis ocho tachos de basuras en Baros
Aranas, por eiemplo en O'Higgans, Colo Colo con Freire. ¡a verdad que uno t¡ene que pasar rosando los
tachos de basura y no me parece que una ciudad que se aprecia de ser una gran ciudad y que queremos

nosotros que asl sea, de esta muestra de tener la basura en la ca le que no es por un rñrñuto o quiñcé

minutos es por unas horas, ahí pefmanece la calle llena con basura, enlonces señor presidente no me
parece digamos que esta situació¡ sea la más correcta o las más higiénica, eso nomas

Sr. V¡cEpr6¡d6nto dal Con3ejo Comunal do Orgenizac¡ones de la Sociedad Civil de Concepción,
Don Carios En que Plásencio.
Yo quiero complementar la ¡nquretud en cuanto aseo, me viene a la memora en este rnomento, y creo
que o convercé e un instañte coñ don Rar¡ón, que los edificios públicos, la verdad no publico si no

edificos destacados están llenos de propaganda si vamos por ejemplo a la tesorerfa , al coraeo, en toda
esa franla vemos propaganda de cualquier evenlo que se realice en la ciudad me parece que eso no
puede ser, hay un colegio La Providencia también está ocupado ahí con propaganda de todos los

espectáculos que se realizan en Concepción creo que eso no corTesponde , qu¡en tiene que tomar a
riendas en el asunto porque como ciudad lufstica es un feo espectáculo, entonces me gustarla que

don pablo ños hiciera ver esle maleslar porque no corresponde no puede ser, queremos ser bello,
queremos ser atractivo , queremos que la gente nos v site, pero por esos lu¡ares que hay en las calles
las esquinas no está bueno, sigue ofrecida la palabra , cualquiera otra inquietud, Fernando

Sr. Consojero Comunal de Organ¡zac¡onea de la Socioded Civ¡l de Concepc¡ón, Don Fernando
Roa BÍto.
Recibo la solicrlud de don ramón para que dentro de la tabla de ¡a próx¡r¡a sesrón de Deporte y Cultura
quizás además invitar a Patrca, para que part c pe de esa reunión yo los invito desde ya a que párticipe

de esa coñisión pará tener el punto, desconozco todos los alcances que podamos tener, pero
probablemente puede ser un tema qLre lengamos en lab a, así que acuso recrbo de la invitación.
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S.. Vlcepres¡dente del Conselo Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡odad C¡v¡l de Concepcaón,
Don Carlos Enr¡que Plasenc¡o.
Señor Büstos

Sr. Conaejoro Comunal de Organlzaclones de la Sociedad Civil de Concépclón, Don Juan Bustos
Ort6ga.
Referente a la seguridad estamos nosotros abocados digamos nada más que a la grande, pero sin
embargo en una ciudad chiquilita q!e afecta a todos los peatones de Concepción esloes la propaganda

de casas comerciales olreciendo sus articulos en la cera impiden el libre tránsrto de los peátones. Lo

otro por favor que se torñe alguna inrcrativa en el desp azamiento de las bicicletas porque si bien es
cierto el municipio está construyendo vías para eso en este inslante en pleno centro de Concepción
en las aceras jóvenes maniobrando sus cuestiones, a uno ya de tercera edad les cuesta hacerles el
desquite también entonces yo no sé eso de ofciar a donde correspoflda para que se tomen medidas,
porque no es posible y además la bicicleta debiera estarsujeta también a la ley de tránsito, por la vereda
no por el transito si enlonces yo creo que para la geñte de más edad y personas que llevan guagua

este es un problema grave, pero lo vemos muy chico porque las biciclelas son chicas y la cuestión no

es tan grande, pero sin embargo es de suma necesidad egislar sobre eso y tomar las med¡das del caso
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Sr. V¡cepres¡dente delCon6ejo comunalde Organ¡zac¡ones de la Sociedad clv¡lde concepc¡ón,
Don Carlos Enr¡que Plasenc¡o,
Muchas gracias señor Bustos, Sr. Secretaro usted toma nota de lodo lo de acá se eslá diciendo para

enseguida dar curso después de todo esto sigue ofrecida la palabra, don lú guel

Sr. Conseiero Comunal de Organ¡zac¡ones ds la Soc¡edad C¡vil d6 Concepción, Don tl¡guel
Carr¡llo Saavedra.
l_lace como dos días atrás me llego !n documento coasultándome sobre las patenles de a¡cohol de un
permiso de un restaurant Cerca de la cale Lientur, digamos en la misma cele Lientur No 698, en el

cual nos solicita a las juntas de vecinos de que opiner¡os sobre si acaso estaba bien que se lnstalara a

o no, eñ el cual yo vuelvo a insistir y lo he d cho en varias otras reuniones que hemos efectuados, yo no
sé para que nos consulta si nosotros decimos que ño, igual la van a estaa aprobando, yo con ese
documento acabo de rechazar la parte porque estamos luchando por la parte delictuales, nuestro

entorno se ha v sto perjudicado por uno de estos famosos alcoholes, entonces ahora van a instalar un

restaurant diurno y nocturno en el cLral va pasar por el concejo no sé si habrá pasado hoy día por el

concejo u ot¡o dÍa no lose pero la cosa es que eso no va a camb ar la calle Lrentur porque eso de las
patentes y como son restoranes creo que no hay límites para eso así que eso se lo digo para que olala

a lo futuro las opiñiones de luntas de derecho lengamos mejor op¡nón y que lo tomen el voto que
nosotros estamos dentro de as iuntas de vecinos eso es lo que quiero dec rles, porque encuentro
r¡diculo s¡ lo están preguntando que si al final lo van aprobar igual

Sr. V¡cepresidente del Consojo Comunal de Organizac¡oreE de la Sociodad Civ¡l de Concepc¡ón,
Don Ca.los Enr¡que Plasencio.
Sigue ofrecida a palabra , yo quiero enviale o hacerle una petrción a qu¡en preside la Comis¡ón don
Ramón, hay una inquielud en Nonguen, ellos en estos momentos reclaman que están abandonados
por la parte turistica ahí está el Zoológico , esta I Ruta del Agua, está la Reserva Nonguen y hay otros
lugares akactivos hay además algunos centros de Comida es por eso que necesitan que alguien
promueva todo eso que en e] aspeclo turislico eslá en e1 sector de Nonguen. ¡o sé si será posble o no
pero es una inquietud de hace mucho tiempo lo tienen elos a pa.te turismo de Concepción, no se ha
preocupado de ellos pero nosotros a o melor como CCOSOC poder¡os hacer algo . si quedan algunos
m nutos

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zaciones de la Soc¡odad C¡v¡l de Concepc¡ón, Doñ Ramón
Lópoz Boltrán.
Haber la verdad es que nosotros estamos súper consientes de tema y lamentablemente fallamos
porque lo que queremos es preseñtar un proyecto o sea no solamente venira contarles a lodo el mundo

orga qle¡emos que Ñonguen sea polo tutistico, no presentarlo asi si no la verdad presentar un proyecto
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que nosotros consderamos que la municipalidad y nosotros vaya la redundancia tenemos que hacer
que én próx¡rna nos cornprometemos siatraerlos, pero estamos rnuy conscieñte deltema.
Sr Presidente puedo hacer un alcance de lo que hablaba Miguel de1 tema de la opinión que le pide la
junta vec¡nal, en una de las reun oñes s nosotros nos enseñaron súperbien, cor¡ofuncionaba elsrsteña
dela opinión de la junta de vecinos en e ter¡a de a Ley de alcoholes, pero yo quiero invocar que en

aloún ñornenlo hay que comenzar, no me conozco bien a Ley pero la única alternatrva que existe es
pedir une modificación, pero una modúic€ción nosés a nivelñacionaloa ñivelcomunal oa nive de
parlamentar¡o y pedir que drgamos quelaop¡nióndelasjuntasdevecinoslaopinióndetodoslosentes
q[re existe ahl en el lugar sea más valida , entonces me queda sÚper claro que no es un lema que sa]ga

asl de la noche a la mañana, pero tal como lo d¡e al com¡enzo yo creo que hay que comenzar y padir
por estudiar la Ley y ver donde podemos pedir no sé qué lo hagan los parlamentarios que lo haga a
quien le coresponda esa modificación ose no hay peor de igencia que no se haga, entonces yo

sugerirfa que partamos por ahÍ estud emos la Ley y veamos que enmie¡da o modaficación podemos

pedir eso nada más.

Sr. consejero comunal de Olganizac¡onos de la Sociedad civ¡l d€ Concepc¡ón, Don Baslllo
Caamaño Venegaa
Gracias las discLr lpas po r e atraso s iempre el tra bajo n os im pide llegar a a hora respecto de la s tu ación

de Noguen. acuso Las faltas de las cuales está¡ delados de a maño de Dios, pero cor¡o Vicepres dente

de la Asociacrón de Comercio de Concepción y como secretario general de la Federación Regional de

Comercio, hago mía esa situac ón de la gente de Nonguen asl quevoya ¡nstruir a la federación por

primer plano y después a la asociacaón que se haga un petrción directa través del Seremi de Economfa
y a lravés de la Directora RegLonal de Serña tur para que haya una situación especial con aespecto a la

gente que están operando lurfsticamenle en Nonguen

Sr. Vic€pros¡dente del Conseio comunal de Organ¡zac¡onos de la Soc¡edad c¡v¡l de concepc¡ón,
Don Carlos Enrique Plasénc¡o.
Muchas gracias, sigue ofrecida la palabra. bien tengo una bueña parlicipación con la geñte de Nong[ren,

he logrado establecer un vínculo y nos levámos muy bren, ellos me respetan como CCOSOC, se está

discutiendo ahí hace mucho t empo como dos años el alto de Nonguen , del Val e d€ Nonguen arr ba,

tiene muchas personas particula¡es que habitan y están coñstruyendo por lniciativa personalcomo se
le da gusto y gana enloñces va llegar un momento en que eso se quiera hacer aLgo y eso va c¿usar

daño porque está creciendo de forma desordenada, entonces a idea de las juntas de vecinos de

Noñguen es que se haga un proyecto de prefactibilidad desde Nonguen bajo desde la reseNa, con el

objeto de ordenar todo lo que sea urbanfstico , ehora ellos todavfa no lo han hecho porque estoy
planteando el probler¡a que nos enconlramos con los eco ogistas que práctEamente treban todo tipo
de iniciativa. a pesar de que cuando ha habido inteNención en Nonguen se ha cu¡dado todo lo que ha

sido la flora y la fauna del ugar, ento¡ces mipeticón ahora es podrlamos nosotrosapoyar pidiendo una
prefactibilidad de un camino de Nonguen hacia la reserva. les parece bien , la prefactibilidad viene

después de la factibrlidad, pero pramero hay que ver sies fact¡ble o no, ¡o sé si en estos temas podria

estalarse más en los térmrnos, por eso lá prefac¡bil dad podría darse todo
Pide la palabla el señor Eusto y don Basilio

sr. conseie.o Comunal de organ¡zaciones de la Sociedad c¡v¡l de Concepción, Don Juan Buatos
Ortega.
Pero cuál seria eLobjetivo de eslo

Sr. V¡c.pr6aidente del Consejo Comunalde Organizac¡onoa de la Soc¡edad C¡vil ds Concepc¡ón,
Don Carloa Enrique Plasencio.
Elcamino hacia Nong!en

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zaciones de la Sociedad C¡v¡l dg Concapc¡ón, Oon Baslllo
Caamaño Venegas,
Perdón ya que estamos con el tema comentarles qle hay a través de M nisterio de Economia y a través

dé la gente que está trabajando en la cosa turística, hay proyectos que ya están en ejecución que se
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llama Barrios Comerciales y que esos barrios comercales y esos proyecto que están en ejecución ahora

les q u¡ero recordar q ue la octava reg ión se ga nó 07 proyectos de barrios comerc ales de pocos q ue hay

en Chile , pero la oclavá región se ganó una bue¡a cant¡dad de barrios comerciales y esos barrios

comerciales tiene que ver con lo que usted me está diciendo de la cálle, por ejemplo en el caso de

Nonguen se puede habil¡lar se puede acomodar se puede amononar , ño ciedo para que sea un polo

de desarollo y eso está eññárcado en esla Ley de los barrios comerciales, as¡ que yo creo que el
próximo año no estoy tan seguro pero debiera nuevamente reabrarse los proyectos de barr¡os

comerciales en el pals de nuevo y que sería una buena alternativa presentar el proyecto ahl

Sr. Viceprcs¡dente dol Cons€¡o Comunal de Organ¡zac¡oñes de la Soc¡odad C¡v¡lde Concepc¡ón,
Oon Carlos Enr¡que Plasencio.
Bueno creo que no hay claridad, pero lo lenia en mente y lo s go sosteniendo que lo que se pide es un

camino hacia la reserva y que el primer paso es la prefectabilidad.

Sr. Conserero Comunal de Organizac¡onoa de la Sociedad Clvll dé Concepc¡ón, Don Bas¡lio
Caamaño Venegas.
Lo que pasa q!e eso tiene que vercon l¡fraestruct!ra y cuando hay operadores turlsticos y no lenemos
infraestructura en realidad no tenemos ninguna posibiladad que el desarrollo sea pleno, entonces lo

que se pide, esto va cor¡o dije a través del [.l in isterio de Economla que se enca rga jlstameñte de estas

situaciones en reuniones con el Ministro de Economia, que él se comprometió cierto justamente a los

operadores tufsticos colocar en esos sectores verdadera infraeskuctura para que la gente I llegle a
esos operadores luristicos porque enlonces no tiene ningún senlido operar un polo de desarrolo en ese

ámb¡to, como se está proyectando Noñguen Porque Nonguen hace mucho tiempo tiene Zoológico,

tiene restoranes, pero que no ha sido , no sé si la gente que está operando no ha sido capaz de sollcfar
a los organismos pertiñeñtes este arreglo que signif¡ca no cierto la infraestructura para llegar, yo me

acuerdo que antiguañente es costaba muchÍsir¡o llegar allá, primero porque ño esiaban pavimentadas

las calles, perc tiene que ver con infraestructura. entonces ahí es donde hay que hincar al diente . eso

es lo que tenemos que hacer bueno y ahi hay organismos que como en este caso la cámara de comercio
ya se lo hen prometido nosotros tenemos que inlervenir en eso,

Sr. Con6ojgro Comunal de Organ¡zac¡onos de la Soc¡edad Clvil de Concepc¡ón, Don Baslllo
caamaño venegas.
Bueno yo lo tengo caro, le prometi hacer esta intervencrón y pror¡ eti trabajar con elSeremide economía
y trabajar con la Directora Regional de tuflsmo, para ver qué podemos hacer con la genle de Nonguen,

a nosotros nos intelesa mucho eso como operación regiona delcometcio

Sr. Consejero Comunal de O.gan¡zaciones de la Soc¡edad C¡v¡l de Coñcepc¡ón, Oon Miguel
Car¡llo Saavedra.
oon Carlos hace mucho tiempo yo he estado solicitando dentro de la lucha de nosotros cuando se ba

á separar la Comuna lo primero que nosotros optamos que por favor iomen en cuenta la parte del
Puente Andalien en vehicular, a nosokos del bario y de toda a comun dad allá. nos gustaria que lodos
especialmente la parte de turismo los que lie¡en que ver con parte de la col¡sión para que nos echen

una manito es ver el rnodo de car¡bialo pintar o darle una mano de gato y tar¡bién se puede iluminar
porque es un puente viejo del año que ya debe tener como un siglo y medio más meños ese puente y

es algo luristico de ahi. pero está abandonado y eso siempre fue lo primero que tenian los de las otras

fuentes que estuvimos peleando que ellos eran los que querian melorar eso y eso no puedo dejarlo a

un lado así que esa es una lucha constante que nosotros de los sectores y tambiéñ nos viene muy bien

aquí a la parte de Concepción . asf que no se eso tendrían que vedo los de la comisión de t!rismo para
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Sr. V¡cepres¡deñte dél Consejo Comunal de Organi¿ac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡lde Concepción,
Oon Carlos Enr¡quo Plasenc¡o.
Yo te pido a ti que por favor en lo que te has referido puedas eñtregar mayor información porque creo
que esio ño debemos dejarlo asl y poder insistir en este tema.
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Sr. V¡cepresldénté dél Conse¡o Coñunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡lde Concepción,
Don Caíoa Enriqus Plasenc¡o.
Tiene la palabra don Pablo
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que vallamos lrabajando en eso , para poder optar a los recursos, para que puedan echarlos una mano
porque ese pue'rte es .nuy lindo y añliguo. g'acias.

Sr, Secretar¡o Mun¡c¡pal dé Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra.
lnteresante tema don f\¡lguel, vamos a oficiara la Secretaria ComLrnalde Planificacaones, creo que habla
algo ahí se planleó también en un Concejo con el perodo anterior de cómo mejorar a situación actual

cierlo del Puente Andalien en sus uminanas Etc. Vamos ofrcrar ya que surge esta iñquietud tamb¡én de

acá de CCOSOC, esperamos tener respuesta de planrfrcación s¡ es q!e hay un proyecto en cartera

Sr. Vl6epresldente del Consejo Comunal de Orgañlzac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepción,
Oon Cados Enrique Plasenc¡o.
Gracias, antes que se me olv¡de voy a pasar un aviso y anoten por favor, Hoy me llamo la Srta Damary

Rar¡iez de la Unrversidad de BioBio, invitando a unaactvdadqueorgañiza la lñteñdencia Regional
relaqonada con el CCOSOC, es una actividad que emp eza a las 10:00 horas en el Auditorio German
cam en la Universidad delBio Bio esto es elvierñes 02 delunio y ahora porque me interesa q ue anoten
y ojala pudiera haber alguien comprometerse ahora. porque ese dio yo lamentableme¡te yo no voy a
estar y hay que mantener la comunicación de lodo esto que s6 e6tá avanzando lenlamente lo que es
el CCOSOC Ya fuera de lvliguel quien más se compromete a ir Sra. Patricia, Sra. M¡rtha y al Sra.

Hilda, bien que bueno que se hallan comprometido, pero eso no quita derecho que si otros que tengan

tiempo en ese horar¡o puedan ¡r, es bueno porque d¡go yo se está avanzando poco a poco con o que

es el CCOSOC se está afianzando por eso es bueno seguir ese camino y no cañsamos.
Bien lo otro hoy dla después de mucho seguk lo que es educación me enlreviste con don Gino Francisco
Cortez Bolado él es Director de la Macrozone Cenlro Sur de a Agencia Calidad de la Educacón,
concretamente él en esle momento liene que ver con lo que es la evahación ptogresiva de lo que está
aplicando en le escuela y a evaluación formahvo yolepedl aél si podía entregarnos esa charla que

ha realizado a través de la zona, entregarla al CCOSOC djo que no habia ningún problema, le

rnanifesié que nosotros éramos 25 consejeros , pero que asistiamos regularmente ente 12 a 14
personas, dijo que no había ningÚn problema , ahora yo tengo que ponerme de acuedo con don José
Luas Guarderas como Jefe de Gabrnele, po¡que es nteresante como se está invitando una autoridad
de ese tipo el Alcalde tamb¡én este presente, e¡tonces estamos sujetos a lo que él haga o llegue de
acuerdo para competar fecha hora y dia haber tendria que ser con una sesión así corno ahora
estamos nosotros en el coñsejo. Eso es yo les pido e ustedes que lo tengan presente que no vayan a

fallar porqLre nos vamos a meter en algo que está en boca en este ¡nstante.

Lo olro que me preocupa que tenemos que ponernos de acuerdo tambrén, cuando vamos a conversar
sobre el Plan ReguladoÍ que se nos ha entregado la información la otra sesión para que corresponde el
13 de julio y después vienen 15 días para el tnforme final, por eso tenemos que estar a cabalo en el
asunto, ¿Para una sesión de trabajo podemos tilar u¡a fecha ahora? ¿Qué fecha proponen?

Sr. Vlcepres¡dente delConsejo Comt¡ñal do Organ¡zaciones de la Soc¡edad C¡v¡lde Concapc¡ón,
Don Ca.los Enr¡que Plasencio.
Fúémoslo para un día de junio, les parece el primer luñes de junio, el 05 de junio, les parece, bueno la
verdad si a rnl me preguntan a qué hora yo diria a las 17 00 horas de lá tarde, pero sé que tes eslaria
p¡sando los talones a alguien que necesita que sea más tarde pero lo bueno ahor¿ seria que nos
ponemos de acLrerdo a pesar de la hora todos estuv éser¡os presente ceda uno marcara a ofo, a mf
me alegra que este Garcia ahora, la Sra. Mirlha tanrbién se había perdido.
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Sr. Consojo.o Comunet de Organizac¡ones de la Soc¡edad Clvll de Concepc¡ón, Don Bas¡l¡o
Caamaño Venega6.
Yo propongo cualqu¡er dia lunes, miércoles o vier¡es ojalá tempranito como a las 09:00 a 09:30 lo más
tardar para aprovechar la rnañaña.
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Sr, V¡copres¡dente del Conseio Comunal de Organ¡zaclones do la Soc¡odad clvll de Concspción,
Don Carlos Enrique Plaaenc¡o.
Ya voy hacer la diligencia del caso para saber qué es lo que pasa

www_concepc¡on.cl
S.. Conse¡ero Comunal de Organizac¡ones de la Soc¡edad Civ¡l de Concepclón, Don Baa¡lio
Caamaño Venogaa.

¿Y por qué no puede ser en la mañana?

Sra. Consejora comunal de Orgañlzac¡onea de la Soc¡edad C¡v¡l de concepc¡ón, Ooña Hllda
Ceballos cand¡e.
El dfa 05 de junao cásualmente tengo en mi sede una reunión del Pla¡o Regulador con los dir¡genles y

Delegados delsector de los sectores dejuntas de vecinos 17 y 16, si se eslá haciendo por sectores y

los lengo a las 18 00 horas

Sr. v¡c6pre6¡dente del conse¡o comunal de Olganlzac¡ones de la Soc¡odad c¡v¡l de concepclón,
Oon Carlos Enr¡que Plasonc¡o.
Bueno Basilo dice que, porque no puede ser más temprano. hay alguren que tenga difcultad más

lemprano, Sr. Busto, y ese dla ño podrias acomodarte desde esle momento para tener ese día eñ la
mañana el l!nes, bustos tu lendlas probler¡a en la mañana.
Bien les párece a las 09r 00 de la mañana, s o es muy temprano, haber srendo realista las mañanas

están muy heladas, podrian ser a las 10:00.

Bien s¡ no oposición le dejamos para el dio lunes 05 de junio a Las 10:00 horas de la mañana. Sigue

ofrecida la palabra Basilio tiene la palabrá

Sr. Conseiero Comunal de Organ¡zaciones dé la Soc¡edad Civil de Concepción, Don Baa¡l¡o
Caamaño Venega6.
No lo que yo querÍa proponer o o que sea que la gente que asista, alguna reunión en representación

del CCOSOC. les pediríá que después entregaran un rnforrne de eso porque no todos pueden asistir, a

mf me encantaria poder asistir a la reunión del 02 de jun o c ada por el lntendente en la universidad
de Bio Bio, pare katar justame¡te el probler¡a de las organizaciones civiles me encantaría poder

asistir, pero no voy a poder polque voy a eslarfuera de Concepcrón pero sime gustaría sabereltemario
y de lo que se trató esa reuniÓn , para poder tener conocrmiento de eso por eso las personas que van

me gustaria que entregaran un informe por esas feuniones a la cual asisten

Sr. Vlcepres¡donte del Consojo Comunal dé Orcan¡zaciones do la Socledad Civ¡lde Concopción,
Don Caflos En que Plaaeñc¡o.
Bien les pido a los Consele¡os que puedan tornar en cuenta lo maniieslado por don Basilio, s¡ no hay

nada r¡ás que tratar los invito a servirse un rico jugo o café,la Srta Secretaria se ha preocupado mucho
por estar presente hoy dla en la tarde y no podemos dejar a ahí con Ios crespos hechos.

Sr. Conse¡eó Comunal de Organizac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepclón, Don M¡guol
Car llo Saavodra.
Antes que se dé termino hace un mes o dos meses atrás yo estuve solctando para que nosotros
tuviéramos unas tarjetas de presentación de parte de los consejeros del CCOSOC, no sé cómo ira eso

don Pabo.
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Sr. V¡cepres¡dente del Consejo Comunal de Organ¡zaclonÉ de la Soc¡odad Clvll de Concepc¡ón,
Don Carlos Enrlque Plesonc¡o.
Bueno estoy diciendo estoy propon¡endo, Sra Hilda.



Sr. Consoioro Comunal da Organ¡zaciones de la Soc¡eded C¡vil do Concepc¡ón, Don Gerardo
Ravenal Zuñ¡ga.
Don Pablo, don Carlos, maña¡a me parece mucho hay una reunión de lo misrno a las cinco de la tarde
que fue invitada la Sra. Patricia e¡ el Selón de los concejales con respecto al Plan Regulador, no sé si

alguien pueda asistrr mañana también a las 17:00 horas de la tarde. va ver una persona explicañdo del

Plan regulador,

sr. V¡copresidento del Consejo Comunal de Organ¡zac¡onos d6la Soc¡edad C¡v¡lde corcopc¡ór,
Don Carloa EnÍque Plasenc¡o.
Ouien c¡to

Sr. consejero comunal de Organ¡zac¡ones de la Sociedad c¡v¡l do Concepción, Oon Gerardo
RavanalZuñi9a.
LaSre Patricia Garc ia la Conceja a, ella va a exponer algo y por el Plan Regu adory además invtoa
dirigentes que quisieran part¡cipar, para además entender más e P an Regulador, eso noma6
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Sr. Vicepresldente del Conseio Comunalde Organ¡zac¡ones de la Soci6dad C¡vil de Concepc¡óñ,
Don Carlos Endque Plasencio.
Bueno se levanta la sesión muchas gracias siendo las '19:10 de la tarde.
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Sr. conselero comunal de Orcan¡zaciones de la Sociedad c¡v¡l de Concepc¡ón, oon Baslllo
Caamaño Vonegas.
Antes que nos despidamos manifestarles a todos que es un agrado tener a don lvligue con nosotaos

acá porque es luvo enfermo me alegro que se haya recuperado bien y que ojalá siga recuperando mejor.


